

Započete X Školske sportske igre osnovnih i srednjih škola

U organizaciji Sekretarijata za opštu upravu i društvene djelatnosti, 17.marta ove godine, započete su X po redu Školske sportske igre osnovnih i srednjih škola sa teritorije opštine Bar.

Prvog dana Opštinskih sportskih igara održano je takmičenje srednjih škola, u malom fudbalu, u sportskoj dvorani "Topolica". Igralo se po principu "svak sa svakim". Suorganizator ovog takmičenja bio je Omladinski fudbalski klub "Liberio". U ženskoj konkurenciji učestvovala su tri škole: Gimnazija "Niko Rolović", Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola i Srednja poljoprivredna škola.

U prvoj utakmici Gimnazija "Niko Rolović" je pobijedila Srednju poljoprivrednu školu rezultatom 1:0, poluvrijeme 0:0. U drugoj utakmici Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola je pobijedila Srednju poljoprivrednu školu rezultatom 2:0, poluvrijeme 1:0, dok je u trećoj utakmici Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola pobijedila Gimnaziju "Niko Rolović" rezultatom 2:0, poluvrijeme 1:0.

Prvo mjesto na takmičenju su osvojile učenice Srednje ekonomsko-ugostiteljske škole, drugoplasirane su bile učenice Gimnazije "Niko Rolović", dok su treće mjesto zauzele učenice Srednje poljoprivredne škole. Za najbolju igračicu proglašena je Arijana Kolar iz Srednje ekonomsko-ugostiteljske škole.

U muškoj konkurenciji su učestvovala tri škole: Gimnazija "Niko Rolović", Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola i Srednja poljoprivredna škola.

U prvoj utakmici Gimnazija "Niko Rolović" je pobijedila Srednju poljoprivrednu školu rezultatom 4:1, poluvrijeme 2:1. U drugoj utakmici Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola je pobijedila Srednju poljoprivrednu školu rezultatom 2:1, poluvrijeme 0:0, dok je u trećoj utakmici Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola pobijedila Gimnaziju "Niko Rolović" rezultatom 4:3, poluvrijeme 1:2. Prvo mjesto na takmičenju su osvojili učenici Srednje ekonomsko-ugostiteljske škole, drugoplasirani su bili učenici Gimnazije "Niko Rolović", dok su treće mjesto zauzeli učenici Srednje poljoprivredne škole. Za najboljeg igrača proglašen je Aleksandar Sekulović iz Srednje ekonomsko-ugostiteljske škole.

Drugog dana Opštinskih sportskih igara održano je takmičenje osnovnih škola u košarci u Osnovnoj školi "Meksiko" i šahu u Osnovnoj školi "Blažo J.Orlandić". Suorganizatori ovih takmičenja bili su Košarkaški klub "Mornar" i Šahovski klub „Mornar”. U košarci u muškoj konkurenciji su učestvovala pet osnovnih škola: Anto Đedović, Jugoslavija, Blažo J. Orlandić, Meksiko i Kekec. U kvalifikacionoj utakmici za ulazak u polufinale Osnovna škola "Blažo J. Orlandić" je savladala učenike iz Osnovne škole "Kekec" rezultatom 33:24. poluvrijeme 14:15. U prvoj polufinalnoj utakmici Osnovna škola "Meksiko" je pobijedila osnovnu školu "Anto Đedović" rezultatom 37:31, poluvrijeme 23:19, dok je u drugoj polufinalnoj utakmici Osnovna škola "Jugoslavija" pobijedila vršnjake iz Osnovne škole "Blažo J. Orlandić" rezultatom 38:29, poluvrijeme 12:19. U borbi za treće mjesto učenici Osnovne škole "Blažo J. Orlandić" su pobijedili Osnovnu školu "Anto Đedović". U ženskoj konkurenciji su se prijavile samo dvije škole, Osnovna škola "Jugoslavija" i "Blažo J.Orlandić", tako da će iste škole, zajedno sa školama "Meksiko" i "Jugoslavija" u muškoj konkurenciji odigrati finalne utakmice 06.aprila u sportskoj dvorani Topolica.

Istog dana, na takmičenju u šahu, mješovito, učestvovala su pet osnovnih škola i to: Blažo J. Orlandić, Jugoslavija,

Meksiko, Anto Đedović i Kekec. Takmičenje je održano shodno Pravilniku i propozicijama takmičenja Školskog sportskog saveza Crne Gore. Odigrano je pet kola po sistemu svak sa svakim. U prvom kolu sastale su se ekipe : OŠ „Blažo J. Orlandić” - OŠ „Jugoslavija” (1,5:2,5); OŠ „A.Đedović” - OŠ „Meksiko” (1:3), slobodna je bila ekipa OŠ „Kekec”. U drugom kolu OŠ „Jugoslavija” - OŠ „Meksiko” (1:3); OŠ „Kekec” - OŠ „Blažo J.Orlandić” (0:4.), slobodna je bila ekipa OŠ „A.Đedović”.

U trećem kolu OŠ „Meksiko” - OŠ „Kekec” (4:0); OŠ „A.Đedović” - OŠ „Jugoslavija” (1:3), slobodna ekipa OŠ „Blažo J. Orlandić”. Četvrto kolo OŠ „Anto Đedović” - OŠ „Kekec” (4:0), OŠ „Blažo J.Orlandić” - OŠ „Meksiko” (1:3), slobodna je bila ekipa OŠ „Jugoslavija”. U posljednjem kolu sastale su se ekipe OŠ „Blažo J. Orlandić” i OŠ „Anto Đedović” (2:2) i OŠ „Jugoslavija” - OŠ „Kekec” (3,5:0,5), slobodna je bila ekipa OŠ „Meksiko”.

Prvo mjesto i pobjednički pehar osvojila je OŠ „Meksiko” sa osvojenih 8 bodova, drugo mjesto pripalo je OŠ „Jugoslavija” sa osvojenih 6 bodova i treće mjesto zauzela je OŠ „Blažo J. Orlandić” sa osvojenih 3 boda. Za najboljeg šahistu proglašen je Nikola Lukić iz OŠ „Meksiko”, dok je za najbolju šahistkinju proglašena Jelena Miletić iz OŠ „Anto Đedović”.

Za osvojeno prvo mjesto pobjedničkoj školi je pripao pehar i diploma, dok su za drugo i treće mjesto školama dodijeljene diplome, takođe su najboljem igraču i igračici dodijeljene plakete i diplome. Nagrade je obezbijedila Opština Bar. Igre se nastavljaju, 21.aprila, takmičenjem osnovnih i srednjih škola u atletici na atletskoj stazi Sportsko rekreativnog centra.



Plan rada službenika Komunalne policije od 19.03.do 25.03.2016 godine

[Plan rada službenika Komunalne policije od 19 .03.do 25.03. 2016.](#)

Otvoren XIX Festival vina i

ukljeve

Dvodnevni XIX Festival vina i ukljeve na Virpazaru okupio je tokom vikenda veliki broj posjetilaca sa svih strana Crne Gore, koji su uživali u vinu, ukljevi i bogatom kulturno-umjetničkom programu.

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić je otvorio XIX po redu Festival vina i ukljeve i istakao da barska lokalna uprava, podržavajući ovu manifestaciju, unaprjeđuje saradnju sa Mjesnom zajednicom Crmnica u čiji razvoj ulaže značajna sredstva.

– Opština Bar je već tradicionalno pokrovitelj ove manifestacije, upravo zato što ju je prepoznala kao veoma značajno kulturno-umjetničko dešavanje, čiji je cilj, pored druženja i zabave, promocija Bara i Crmnice kao turističke destinacije. Njeno održavanje u vrijeme van turističke sezone doprinijelo je okupljanju značajnog broja gostiju, stanovnika Virpazara, Bara i čitave Crne Gore koji prisustvuju ovoj interesantnoj manifestaciji. Kao dio naše turističke i kulturne ponude, Festival vina i ukljeve već dugi niz godina promovise naše vinogradare i ribare. Iz godine u godinu Festival okuplja sve veći broj izlagača i turista i predstavlja mjesto razmjene znanja i iskustava i sklapanje novih prijateljstava – naveo je dr Srzentić.

Nagradu za najbolju pjesmu o vinu dobili su Dragan Vugdelić, Nedeljka Cica Pavlović i Pavić Vujisić, dok je zlatnu medalju i titulu šampiona ovogodišnjeg Festivala vina i ukljeve odnio je Radovan Ljutica.

Organizatori Festivala su MZ Crmnica, Udruženje vinogradara i vinara „Crznički vranac“, Udruženje Crmničana, Vinara Crmnica Paštovići i NVO Dani Skadarskog jezera, pod pokroviteljstvom Opštine Bar i Turističke organizacije Bar.



Čestitka Karate klubu "Bar"

Povodom osvajanja prvog mjesta na državnom prvenstvu u Podgorici, u ime Opštine Bar i svoje lično ime, upućujem najsrdačnije čestitke seniorskoj ekipi Karate kluba „Bar“.

Za nas ova nagrada nije iznenađenje, jer smo upoznati sa radom Vašeg kluba i sjajnim rezultatima koje postižete.

Vašim članovima želim puno uspjeha u daljim takmičenjima i siguran sam da je ovo samo još jedna u nizu nagrada koju će dobiti zbog napornog rada i zalaganja.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK

dr Zoran Srzentić

Otvoren prvi crnogorski granični prelaz za kontrolu hrane prema standardima EU

Prvi crnogorski granični prelaz za kontrolu hrane prema standardima EU koji je izgrađen u Luci Bar spreman je za uzorkovanje poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda koji se uvoze u Crnu Goru pomorskim putem. Završetak radova na izgradnji objekta i opremanja kontrolnog punkta za hranu u Luci Bar obilježen je danas svečano, u prisustvu ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja prof. dr Petra Ivanovića, predsjednika Opštine Bar dr Zorana Srzentića i šefa misije Svjetske banke za Crnu Goru Danijela Gerbera.

Projekat savremenog graničnog inspekcijskog prelaza za veterinske i fitosanitarne preglede, vrijedan 550.000 eura, realizovan je kroz projekat MIDAS koji Ministarstvo poljoprivrede sprovodi u saradnji sa Svjetskom bankom.

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić smatra da je objekat od velikog značaja za opštinu i cijelu Crnu Goru, jer će ulazna tačka za hranu omogućiti bolju kontrolu namirnica koje se uvoze u Crnu Goru, ali i skraćenje procedura od čega će korist imati i privrednici.

– Ovaj objekat je od velikog značaja, jer je on ulazna tačka poljoprivrednih proizvoda. Pomoći će da ti proizvodi budu sa najvećom mogućom sigurnošću, potpuno ispravni, a drugo skraćuje se i vrijeme procedure, tako da će i privreda od toga imati benefite – naveo je dr Srzentić.

Ministar Ivanović je izrazio zadovoljstvo što se i pred svih administrativnih problema vezanih za gradnju objekta, projekat realizovan do kraja. *“Objekat je završen, nabavljena oprema i možemo odmah da ga stavimo u funkciju”*, rekao je Ivanović. On je pojasnio da je Bar ulazna tačka za poljoprivredne

proizvode, ne samo kada je u pitanju Crna Gora, nego i EU. "Za nas je ovo vrlo važan objekat, jer je prvi takve vrste u našoj zemlji. Siguran sam da neće biti i posljednji. Ovo je još jedna pobjeda zajedničkog rada koji je uvezao Ministarstvo poljoprivrede, Opštinu Bar, izvođače i podizvođače radova, Svjetsku banku, Kancelariju Evropske komisije u CG. Nabavili smo najsavremeniju opremu i nastavljamo dalje sa jačanjem sistema bezbjednosti hrane u Crnoj Gori", kazao je ministar Ivanović.

Vođa projekta MIDAS u SB Danijel Gerber izrazio je zadovoljstvo završetkom projekta vrlo važnog za Crnu Goru. On je izrazio nadu da će u svojoj narednoj posjeti Crnoj Gori biti u prilici da se uvjeri u uspješnost projekta, u smislu početka funkcionisanja kontrolnog punkta.

U nastavku radne posjete opštini Bar, Ministar je zajedno sa predsjednikom dr Zoranom Srzentićem obišao radove na probijanju puta u maslinarskom kompleksu Đžidžarin koji će biti od velikog značaja za 130 maslinara koji imaju zajedno oko 10.000 stabala maslina u tom području. Probijanje i nasipanje puta kroz Đžidžarin podržalo je Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja, a radove nadziru barski maslinari, na čelu sa Društvom maslinara Bar. Predsjednik udruženja Ćazim Alković zahvalio se ministru Ivanoviću na podršci i istakao značaj probijanja puta za maslinare u dijelu mogućnosti da primjenjuju savremene agrotehničke mjere. Dodatno omogućiće adekvatnu protivpožarnu zaštitu i turističku valorizaciju kompleksa.

Predsjednik Društva maslinara Bar zahvalio se Ministru što osluškuje potrebe maslinara i razumije ih. Izrazio je zadovoljstvo zbog povećanja ovogodišnjeg agrobudžeta za sektor maslinarstva i novim mjerama podrške.

Ministar Ivanović je danas razgovarao i sa predstavnicima Udruženja pčelara Bara u okviru kojeg radi i centar za selekciju matica u Sutomoru. Konstatovano je da je pčelarstvo

sektor koji je posljednjih godina intenzivno napredovao, ali da je potrebno dalje raditi na unapređenju. Razgovorali su o konkretnim idejama za dalji razvoj pčelarstva, nastavku edukacije i obrazovanja, zatim pravilnom usmjeravanju sve većeg broja mladih ljudi koji su zainteresovani da se bave pčelarstvom, kao i mogućnostima za realizaciju naučnog projekta u oblasti selekcije koji će povećati kvalitet matica i proizvodnje i kvaliteta meda u Crnoj Gori.



Prezentacija Agrobudžeta za 2016. godinu

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja organizovaće u petak, 11. marta prezentaciju Agrobudžeta za poljoprivredne proizvođače sa područja opština Bar i Ulcinj.

Prva radionica će se održati u zgradi opštine Bar sa početkom u 10:00h, dok će se druga održati u zgradi opštine Ulcinj sa početkom u 14:00h.

Ovom prilikom poljoprivredni proizvođači će se detaljnije upoznati sa mjerama podrške iz Agrobudžeta za 2016. godinu, procedurama prijavljivanja, prikupljanja dokumentacije i načinom podnošenja zahtjeva.

Najava

Obaviještavamo Vas da će u subotu 05. marta 2016. godine, sa početkom u 09:00 časova u velikoj Sali Opštine Bar, biti održana Komemorativna sjednica povodom smrti Veselina Lekovića, nekadašnjeg odbornika u SO Bar. Komemorativnoj sjednici će prisustvovati porodica i prijatelji preminulog, rukovodstvo barske lokalne uprave i građani.

Sjednica će biti otvorena za predstavnike medija.

Saopštenje

[Plan rada službenika Komunalne policije od 05.03.2016.-11.03.2016.godine](#)

Saopštenje

[Javni poziv za davanje u zakup lokacija po Planu postavljanja privremenih objekata za period 2015-2017.godine javnim nadmetanjem-aukcijom](#)

Prijem za Izviđački odred „24. novembar“

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić se, u sklopu redovnih aktivnosti, sastao sa stariješinom Izviđačkog odreda „24. novembar“ Miodragom Tanjom Masoničićem i članovima Itanom Bojović i Nikolom Durutovićem.

Ovo je bila prilika da predstavnici Izviđačkog odreda upoznaju predsjednika barske lokalne uprave o svojim aktivnostima, budućim planovima, ali i o gostovanju na nedavno održanom četvrtom susretu Izviđača – brđana Zapadnog Balkana u Ohridu, na kojem su, pored barskih izviđača u delegaciji iz Crne Gore, učestvovali i predstavnici Saveza izviđača Makedonije, Srbije,

Hrvatske i Bosne i Hercegovine.

Predsjednik Opštine Bar je gostima poželio dobrodošlicu i čestitao im na zapaženom uspjehu, koji su postigli na održanim susretima izviđača u Ohridu, predstavljajući Crnu Goru. On je izrazio zadovoljstvo povodom održanog prijema i istakao da će, kao i u prethodnom periodu, Opština Bar pružiti podršku u realizaciji aktivnosti koje ovaj izviđački odred sprovodi.

